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//ex3_1.cpp: 4k G IR 5% e pl Xt B 42 1R bR

#include <iostream>

using namespace std;

int main ()

{
float C, F;
cout << "Input the temperature with Centigrade:";
cin >> C;
F=09.0/5 % C+ 32; / /R e
cout << "The Fahrenheit value is:" << F << endl;
return 0;

}
REFPIB AT 45 R

Input the temperature with Centigrade:37.2
The Fahrenheit value is:98.96

ATRIE S R B B . C AL F 2 7 S A B A8 1, J3 1) 3 7 6 I ) 4 I il B2 AN
IR EE I A B R R IR 5, 2 OB A Ul o — A= A 3R A S R g, 485 i
g5,

TBAE X AR b, 5 B TR 2, AR R A IR T A X — B (B F=9/5 x C+32),
M TR MR L e O R O B2 22 456 0y, B DL & S AT BR k. X FRBA“9/57, i
Tk A IO I 5 2 R 5, P DAPIAT 1) 2 B SR v B 25 RO R B0 1, R R R 2 iy 1.8,
JIT LIPS R AR DR . R T e A ), IR R F=9.0/5 x C+327, il T8
W B0 7 B0, e TR IS R G 0 A TR DN R 45 R (L 3.3 ) L A S BT TR R L A5 B
{H 1.8,

2. HttEARIEH

BT LA A Zotis B, C+ B — oz AT, X s A A — N RES. i
IEiz 5+ MR GE 5 — , — JCBUEZ 5+ 1 0N 2528 5 W A5 J2 0 ] 0, BRI 32 3 A 45 SR
SEPRAEBOAR B T — T BB B 110 25 R D)2 5 4 B0 6 4

CHt 384 A R AR F 8 R M EARZ AT AR+ M AW E/fF——,
XA 18 AT R — T AT A — A HRAE R T HLZ AR R A 2 8 P o R B AR
BOEA X R Y A b bR LA T LB O . BRI DI REAE X B 2 — 2k i o+ o — —
FERRAE B Z i 22 5 B AN R T Re LR L3R 3-1.



CH++ B F & (E 41K)

£31 HREEHF++N——HWIEREEHERRG)

EHE # i GN 1 Wt BA

++ Hii 3% ++a K a i 1. a S80S BT (E D938 57 R 45 2R
++ J5 B # at+ B a1, a S5 INET A IH (B 328 58 1 45 21
- iURER ——a W a I 1, a WSS R BTE N IB SR 45
—— J A a—— W a 9 1, a /DT Y IH (B R 08 55 Y 45

F 3852 5 1 s B DL SE O R] B AR L S 5 i 00 S G 8 L vk ik LTk L BR
IRACR BB E . FHESA LA /RG] B E R a BYTER 5. 8AH

++a + 12 i8N 18(EH I a M 6)

at+ + 12 S9N 1785 )F ak 6)

--a x 12 HiRkK4as(BHE a N )

a-- x 12 4R 60(BHG al 4)

DL AR ff 52 4 TR RR, SEBR AR P i AR /D Hh B A . [ 3 L A els B — Bl i
ATER G Rk,

Bif HRZEMNER:. RRABANGCETESAEFTHAG AN B R 2HELE,
— R OL T AR E R R AT B A, B AT B 3 e AT AR . B R BRR L T hg L, i AR A
A3 AMEBHOMERICEEH ML RR L. AR BN AREAZWHOLER, LK. %
FRATHRAA ARZEFZINOER,FRAE — T4, 2 T EEEFH L LD RAK
MRK A2 TEEmANBHA T E G E 7k R EREZFER KRB, XN a) R A
AR,

322 #4884

B ARl T B RBRE AT R, ORI CH++ IR T — 4 R RBERT, LSBT HL
PHTRARK AFE<.>.<=.>=.==M=%, 019 0iH5 80N . K FONT
WET RKRTFHET MHEMAMHELR, RRSH ML R B TEER RK/ANKER, IR
A, B true A false, THE—EXRBHEBEX RG],

1<=0 5] false

x 1= x+1 ZEREHN true
x>y ERFRxREERTy

TR A LA B AR ST B (= =) A T = = = =il =
S A 0 AR, 55 B A 5 I R RIS £
323 SHE 4

BT 26 R A8 SRR 15 B AT AR B A 45 5 B true A false, {HJ2 , {0A 3 26 ] B0 1) 2% 1 0
U R I J S T S T A 2R (R I T R ) A, X A I A% R A2 R B 2 SR I G
P2 412 5T Y fiE

CH+ 2t T 3 MBHIEHAT. i\ SR (&8 X s B DM—T
BHARZAAF (D % 3-2 BER 3 FZEaH A Ek.



*32 ZHEEZEMNEER

a b a&&Db allb la
true true true true false
true false false true false
false true false true true
false false false false true

WX 3 AL AR AT B 4L A, a] LUK AR A2 2 B AR 0, DL SE BB R B9 22 A 3 2
fie. 3 FZEEH T BEAEO MR T B2 5 QEHORZ BRI DRI, w4
PERE b AR CORAE S M2 (O BB (| D RAEL G, RRFRKLRE —FhE
AR IKA . File—HEEREA ST

(grade >= 60) && (grade <= 70)

FRM grade ZHTE 60 Fl 70 Z i) (f24E 60 F1 70) .

e B R IR T, C++ F 5 G — Fh I g iY B BT k7, BP 4n SR 4 B2 5 8 S AT
AL ST A2 G P B s R B IRR 43 2 3k =0 vl LA 8 2 AR A i 45 21 L A fH T R Ik
A AE Ay, B RIS N, 2 (grade >= 60) & & (grade <<= 70) i}, tn
grade £/NT 60 1Y, & & ZEH T KA (grade >= 60) W45 R false, WWIN LA E £ 3h
B FFRIERK (grade <<= 70), @ AT LUHGE 2 4 Rk 2K false, X T al &b KL, HAT M4 i1H
T a I BIRYSERON true W, AW EITE b BU(E, DL SE B RIA AR E . 502 X T2
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//ex3 2.cpp: A Wi & K A
#include <iostream>
using namespace std;

int main ()
{
int year;
cout << "iFHA—"NFEA
cin >> year;
if (((year $ 4) == 0) && ((year $ 100) !'= 0) || ((year $ 400) == 0))
cout << "ZAEMG ZEAE " << endl;
else
cout << "IZAFEM AR " << endl;
return 0;
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((year $ 4) == 0) && ((year % 100) !=0) || ((year $ 400) == 0)

ARBAGRN true, MR FHAEZAF . Jh R T RRBH KRBRAMNEREHEL
IS ST . B2 C++ I AR B S8 18 5 1 AL Se 9 AT L2 IR 1 A0HS 2600 1 46 5 LA O] IE
WPt WG )G A LRSI LI, ARELEMEH T if-else BEFEA5 1, ¢ T R4 M 1 1L
4.3 75, LA PSSR AR R e AN (91 32 A W PP e AT BB B 5 TR

e ZULWT S, C A1 C ++ 7 78 1502 4 0 I ek, m] DUAEAE 8 AR 2 (25 AF true (2% N
false) o BT RALURSRAE C A1 C++ FEF oA B 200 T T 59 AURS , A B ar

double x;

if (%) / /%70
cout << 1/ x << endl;
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B AR E L a | 0XO00FF A a BARAL 7 R BE— AL R
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E’JE‘XE%[O 255]%%—4‘%&%& W —A~ 32 i ) 75 BEOR RN — Af%%?ﬂﬁﬁﬁ@m
jw’ééii,l%s BRSO, T~0 Lo, WJilD,RGB $%itﬂ@%ﬁ@ﬁ4 292 863, %}
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//ex3 3.cpp: L& RGB #% X i A F o B (8 55 ¥ il K FE B
#include <iostream>
using namespace std;

int main()
{
unsigned int color;
unsigned short R, G, B, gray;
cout << "Input the color using RGB pattern:";
cin >> color;

R = color & 255; Yk 3 EAR R
G = (color >> 8) & 255; V3 &SR
B = (color >> 16) & 255; / /BB 53 7

gray = (unsigned short) (R ¥ 0.299+ G * 0.587 + B * 0.114);
cout << "The corresponding gray value is " << gray << endl;
return 0;

}
REFPIs AT 45 2R

Input the color using RGB pattern:4292863
The corresponding gray value is 158

T 40 4 0 3 DN AR E(EE /N T 256, i LA 8 4775 B unsigned short 255 (418
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B, i B— AR T RERX =i, AR AR AE, A AL
R H A, AR PAT I RER  SE AT 1§ A IUE (B IR (EE ) — 10, 5850 1 80
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SRR YA R 10,84 a += 18 / 3 ML B k. Jei b5 18 BRI 3 MY H 7 , 15 B 4 4L
6. K85 a MY HTME 10 5 6 KA 5] 16, 4% 16 MG Z i a, A RBAMEE R 16,
FEXA B a BERE T WK 58— a BOGH 58 IR a B ZEME .,

BN CH+ 11 FRERT B A T K8 S and_eq.or_eq.xor_eq. BIHEZM 95 58 & WA I B 45 &=,
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3. BRI
i 2.3.2 AR C b Fo VPR P W10 B 38 = 7 A 30 790 06 608 B 0 B
fh A AR T IS — A 50 10 2 BSR4 8 5 8 15 25 P 2 80 B0 SR 2
kSRR — AR R TR — Ak U R 1

%
3
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int i = 2;
double x =i + 1.0;
double a = i * x;

S WA A AR A 1 BB 2. x B 3.0.a IIMEA 6.0,
TE C++ FrbR e SUVFE S5 = F Rk il i L5 % . Bl .

double pi = {3.14};
int arrayI[5] = {1, 2, 3, 4, 5};

Horrarray 2 — R AR SRR P 5 AU MR 1.2.3 4 5GEILE 6 55,

Ct 2L T —MAFER 12 AT — 2 S WA (O o s AT A 32k 2 H kR
WGE SRR, s AR A s AT B RS A LR AT I A s
AR . HAPR . Jeit e S A MR IR HHE S A i SRR O B R A
RIS R B FRA AR flan.

12 + 4, 3 x 5 kAWML HEN 15,
12 + 4, 3 % 5, 4 - 1 RIKXWEE RN 3,

REHAE DL S RB W H AL TIP3 24~ 33k W 8 10 3F — @ 23515

BN R, B 4 S AERE S RARE T for IEIRE AT
3.2.7 4£#4& 4%

<FHERK 1> 2 <FEL 2> <F£LEH 3> ;

FMHEEAF I & SO et A <GRIAX 1> ME, AR trueE O, MHHE<<FRIKL 2>
{8 I HEIZAEAE A F R A ME s R F A 1 ME R falseChy 00 B E <F AL 31
{8 IR EE M BARIAXIE.

Bl ARSI A B AR B grade BIME R 70, result A7 RIAR 7, ik

result = grade >= 60?2 'P' : 'F'

AT B R . THR AR IA L grade > = 60 MM 45 R true, JiT UL H 34 PR R IR A 2 55
A i K ME IF IR result, ZE WA RIK XIS R AT 0 M S s AT
AT RUAR 3 2% 1 58 A IR B

KBRS . KPR RBAARVFREM A <KX 2>M<FkX 3>war U
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= F s BRI E R RS )2 B 38 0 AR 8 AT i A LR R BT DL — i R
ERNBEWZ ., BRI FZMAFIW BN %M 4 TGRS,
3.2.8 sizeof & 4 #&

sizeof 18 B AFIR [0l — > R X g SRAF ol & — NI B L4 07 o 09 520 880, B A 31 W e & —
NIER Sy size_t RO TEFFSEH, Hiln.

cout << sizeof (3 + 5) << endl; /i EE R R 4
cout << sizeof(int) << endl; / /g AR 4

i LU sizeol BT T — KK JFA LR F %R K0, H 0 E £k
G RAY I

3.3 B K

TERBACK e . 2 55 a9 8RO SR nT RECR SE e AR [R] L i DL 8 7 28l — Fp
TURE Al 75 — PR C o+ SRR AN [R] 2 B i) K00 R A A 48 o BRI R UK — b K 40 26 70 1) B0 %
e il o — T L A K

{ELIE o Hh T 45 b R 26 R AE 2 7 Y FRLRIONS B2 _LJ2 A R] A9 BT AT 1R e A 2 25 R 3 19

long double e JIE LTS G B 000 25 25 2 MO (R B . 9100 L ime 25280 4
oubre e double K7, R £ S BOHUHR (19 502 L T #% double 257
ansigned long long (B 40 int 700, 00 25 25 double /N BIHE43 o WA T T
ansigned long int AL S 1 (1 5 5 02K 0 A 1 0K T A Oy 52/ 1 o 8
ansigued int S0 long B W short, 40T REBCE B IO, it L C ++
hetoned mhort int HUE T — S TH U , S]] 45 50F 25— Fl $ICH5 26 7 5 49 g
it 5 FBCE IR R 2 B RO OREIE . C++ $i2 JE 45 B SO
char 6 26780 [ 7% 0 FELRURS JBE L 065 45 b I 255 780 phy 25 41K 305 £ )

31 HIERBEHE e 3-1 iR,
TR A 2 i L — ol 2 (0 B T e A oy — PP S L 1 K

P W B e 0 R AR B 2T P R S OB AN IE A . C++ ISR L B A7 W Bl . B s S AL 5 3
SR RS, C++ 1R R A BN B e A A % 28 Y o 2T b X e iR o 2K A
B A 00 AL S T A o A v 1 2 D AT L ok B xR R e A

1. BB R

P X R4 i R G0 A shBa & s AT . 230k b VR Bl 10 28 AU [m] i, 22 3R 47 fa =X
FAVIL A AT R AP A B SR B AR R] . AN, 7E 5 R 3 5K ORI (B 3 3k =X ZE AU [R] B i
HEAT B R A 4,

T R R R R A R A AL S L

(1) FIA P WA char,short Al enum ZEA BRI . B S0K B A1 5640 8 int 2858,

(2) BRI A [ 28 2 1) 5030 2 45 NS B2 dc e o o5 T A B 2 IR s i S 8, )
W,3.14/2, T W BRFOR 77 s 80, HOKE B L BR B0 &, T DAAE ST BR i85 2 Wi 1 e 4R BR 2
S R TR R SRS TR PR AR R
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TERE IR0 3.2.5 1 AR 2 18 U A 1, 11 3lKe T (EL Iz B0 AR A 30 2 3k A 0 288 200 % 46 i
ZE 078 e Y SN 3K I 2R 7 i A e SR ARG IR T A 1 Ak A B S B I AT R 2 25 R B
ARG L L BRI R G 2 i R 48 H s AT iy .

2. SEH KB

5% 4] 218 70 2P 8 SR Ik A2 TR AP e i A K A 218 AR e ) A A S 9 R L. Y
CH+ T 5 ] C RURS 1 i ) 8 20 5% Jfte I — OB :CnF

(< FARBR S >) <SRRI 2 Y Bl i 4l >

%
3
=

i .
(int) 3.14
B 314 FEH kL 3,

TEIX A7 3 2R R e 4l v] LU A — M B s S04 LS S LU o BRis AT 20
C++ i & WA LU AR #9288 5

< EAR BRI T > (< A 2 Y i R dl > )

151 4n -
double (3)
W 3 B 4 BRUNURE JiE 7 A58 3.0,
XA Ty P S A 46 > R B . PR 2R AL 4 Ty AR . AR DL R,

(double) 3/2

double(3) /2

S SE AR K 3 A T A 8 OOURG 228 Y, P 2 R A 8 lOBURG B2 28 28, e I A+ 81 ) LR URS T2
Bols, WRBUHE T RIALE T

(double) (3/2)

double (3/2)

WSETTE 3/2 #3 B REUE 1, B 1 B RIOR B2 2688 1.0,

3. AL B R

T8 28 T 48 (3 2 0 i) S B ) vh o oK B2 8 L o T PN A 22 0 B 26 TR T 8 RS JRE A1
i FH N A0 1 B 2 B I AN AN B B g 2 Y L w8 kAR LA L JIr L 288 R0 A 48 i 2
AN

CH+ BT N T 7E— 20 5 8] 26 JY 5 48t 1 JXURS: o {1 45 [ U8 9] 5 J7 6, AN C ++ 11 AR HETT
BRI ZE B E TS5 AT 4 RS, static_cast, const_cast, reinterpret _cast Fll
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dynamic_cast, F b iy 44 28 B4, HOBEARTE X F .
xxx cast < < HAREHHIEM > > (<A ST A9 B dE > )

1 4n .

double score = 95.6;
int n = static cast<int> (score);

B ATARRS B 2 L Se b R AL 7 A5 8 i score R 95,6, 8K S5 e BUELAE L A0 3 — AN B AS L 5 400
BEC IS QEBEAE M HA) X BEEEW LA AS i n, BT DL, static_cast 5 Z R AR
PRI L W I e R AR — B, B static_cast B AL G5 o i 2 AL o T 0 A 48 N g
AN A R 0 & A R R AT R A 0 R XS TS R A G 0 F8 e X G 2 ) Y A
kit
FHoply 3 T 425 A7 LIS I 97 5t BRI L AN 3-5 PR .
R35 wmREBEBRIET

*x # =7 Bt AR
static_cast T S AR 0 R AR e, — A 2 S BSR4
const_cast JHI T const H3IE const,volatile FIE volatile 2 [A] i %% ¥
reinterpret._cast %ﬁl@ﬂl%%iﬁﬁ V18 24 R At o ACAS S ek — g o o %y I i R R AR B A R B 4 B
) % 0040 AT 9
dynamic_cast FEATF CH BRRIAIZ A LT A T 175 i

3.4 ®RiktiEG

TR AR CH iR EEAR M4 AR RIEX Z RN o557 wi — A Rk UE
Ay, RIKATE AL AT

Fik;

FRAE A IR R R TR R A S Rzt B S RO A A, R
TN UL T2, 4 R AR IR 2 ) 1 2H R 4

w0 22 38 ST A 2 R 1A LA 3R R0 1) o 50 o g R v R ) e R 2
SRR 3R A L 1 ) T BRSO T ) gl 2 ER R B A A 1 ) L 5 5 B A A

FE. CH ARRAS TR —AE S B AE AR EE G, T B AR AT IR
A RAEAT FH, — AR G A2 AE A,

T — 2 3R R AR A R

a=a+ 3; / /VRAB 1 )
x=y=12z=0; / /22 AR 1 )
t=2, t+x+ a; / /385 ik KA
z=1i<j? x:x+vy; /15 2R B X iE A
7 /1 ZE A



£1(); // PRBCIE i )
x1l = exp(x); //PRBERE A GEA], TR e
x2 = pow(x, y); //RB R E A IEA), A &Y

BT exp Hl pow #RIEARMELC: 28 BREL (K 28 pR RO 2L 5 3k SO emath,

[ 3-41 RKf—IC IR T ax’ +bx+c—0(a750)

PRAE fft D B T 4R 45 8 G [R) 5T, SR ff — I8 IR F 2 ax® +bx+c=0Ca70) . ARFTE 1,
b? —dac(— RN A KT 0, W F RPN B (—b+/A)/2a, (—b—/A)/2a, fif
DL B SEsR A E SRS MR SR AR 2 233 WA SEAR L T 2 6 7 A SRS

//ex3 4.cpp:R—IC KT RRIR
#include <iostream>
#include <cmath>

using namespace std;

int main()

{
double a, b, c; VL) S E% ¢
double rootl, root2; /IFET 2 AR

cout << "Please input three coefficients in order: "

cin >> a>> b >> c;
double delta;
delta=Db * b-4 *x a *x c;

rootl = (-b + sqgrt(delta)) / (2 * a);
root2 = (-b - sqgrt(delta)) / (2 * a);
cout << "Two real roots are: " << rootl << "\t" << root2 << endl;

return 0;

}

REFPIB AT 45 R

Please input three coefficients in order: 1 -5 6
Two real roots are: 3 2

ﬁﬁﬁ?ﬂﬁ*ﬁ%@%&ﬁﬁ%ﬁ?%l/\?ﬁ%% cmath, %%%%E‘J%,ﬁiﬁiﬁﬁ%% A

INTEAET 0 MARE a 55T 0 XL H A0, a0 2R 2k it
R A,

3.1 KR IECE R A E e R Ik

X — ] et

cosx . -
(D At bte (2) Vxt+y)+(x—y)
. [ x—yl
(3) sina/cosB+tand 4 o

3.2 B a=4,b=10,c=2,1H FHEHBEAREEXNME,
(1) atb*c/(atc)%3/a
(2) (float)(a+c)/3+(b—a)%a

U, B 4 5

ik w W
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(3)a=b=1(=a+=6)

3.3 & x=3, y=10, z=12, AW T i & R Kk R H 2 #3280 B
(1) x—y>y—z (2) x<=y&& (x>0 ||(y>0)

(3) 1 (x—y=>0] | (y—2z>0) (D xtz==y|lz—x<0

3.4 $AT FANEAE .3 AR alb.c B W Z

iaE @, kb, g
a=20;
b=++a;
c=a+t+;

3.5 & x=3,y=2,z=1, FAIKERXMWGEREMN A7

(D x|y &z (2) xly—z (3) xMy&—z (4) x <=2 (5) y << 2

3.6 A x=1,y=—1, FF&XMEERES 47

(D x| x (2) ~x|x (3) x"x (4) x <<=2 (5) y << 2

3.7 Bt —AFEF AR A S AL ey b BET TG A S AL iE SR

(1) AR ) 22 # 57 3z 55> = Fil o) A B i 3 << A5 AR B0 0880, 45 R R AT 4

(2) WA m A B ALs B << A BRAEEUR A A5 288, OF Hoh sk (s £ l%m 7 3K
FERIE IR 0 382 17

3.8 G THEHEXNXNZEG a E.EEX a HIIRME R 12,

(1) at+=a (2) a—=2
(3) ax =243 (4) a/=ata
(5) a%=(%=2),n WEZET 5 (6) at=a—=a* =a

3.9 St R A A AURS A5 UM E AT SR R R B LSS PRIE AT AR L M LR IR S
II BT 2 R A — 2

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
inta=3, b=7, ¢, d;
c=t+t+tatb++;
d= (++a)+ (++b);
cout << a << "\t' << b << "\t' << c<< "\t' << d<< endl;
return 0;

}

3.10  #it— A E AR E 15 BMI(Body Mass Index) B2 . BMI J& 1A 5 (k) B L) B 5
(m) (97 J5 » IBEE B A — A N B R B & L 115300 BMIL 8 80146 i .

3.1 I —AFEF DU i A — A [ A 2 42 L SR HL A K R e AR

312 W —AFET DR A — A BRI T (B A 2 A L R Y R SR HE 3R T BRI AR R

3.13  BIF—AFEF BRSO — N 3 7 1E SRR R R i R R R, B A A
123, A2 5 i 321,

3.14 WA AET A — AR FIWR R R BR 3 R 2. Bk 5 R 3 MIBR 7 R 2.
SR 2 W Yes, A 5 No,
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3.15  BWIF—ANRET . DR EL A LURP R R A ) 1R) BE L SR 40 5 R LA R L /NEE L g e A D
20 45 J7 2R FRR XA B ) B, O 4T B i

3.16  EENKERMFEE PR R L 1 G (T 3.785L) B 19 47 3 L AR (2L mile i B4
% ,100km 2T 62.14mile) KR . B i mpg(miles per gallon) ., #7 E AR 4= M FE &£ 45 45—
WS AT Ml 100km T AERI BRI &, B2 L/100km, FrA, 27mpg 44 8.7L/100km, #it—
AR P A 98 T b o 19 95 T RE SR A T R 4 Oy b [ RS o 0 VR A TR RE L OR
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